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１ 平面布マスクの作り方 その１

ミシンで２か所

ぬうと完成します。

１．材料の準備

材 料
◆布 たて３０㎝×よこ４０㎝（子ども用）
（綿100％…ダブルガーゼ，さらし，手ぬぐい，

不要になったハンカチ，端切れ等）
→新品は水で洗う。

◆ゴム紐（ひも）30㎝×２＝６０㎝
→顔の⼤きさによって⻑さは異なる。

◆裁縫道具一式
◆ミシン
◆アイロン（必要に応じて…きっちりと仕上げたい時）
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２．製作
４０㎝

３０㎝

①チャコペン（えんぴつ）で布にしるしをつける。（たて３０㎝よこ４０㎝）
②外側のしるしに沿ってたちばさみで布をたつ。

布表

２．製作

③ 布の裏を上にして１㎝裏側に折る。
手でしっかり押さえて折り目を付ける。
→必要に応じてアイロンできっちりと押さえてもよい。

１㎝

布裏
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２．製作

④布の上の部分（おおよそ３分の１＝９．５㎝）を下に向けて折る。
手でしっかり押さえて折り目を付ける。
→必要に応じてアイロンできっちりと押さえてもよい。

３分の１
おおよそ
９．５㎝

布裏

布表

下に
３分の１折る

２．製作

⑤布の上の部分（おおよそ３分の１＝９．５㎝）を上に向けて折る。
手でしっかり押さえて折り目を付ける。
→必要に応じてアイロンできっちりと押さえてもよい。

布表

３分の１
おおよそ
９．５㎝

上に
３分の１折る
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２．製作

⑥左側から３分の１（おおよそ１３㎝）を折る。
手でしっかり押さえて折り目を付ける。
→必要に応じてアイロンできっちりと押さえてもよい。

３分の１
おおよそ
１３㎝

布表

２．製作

⑦右端の布を１㎝を折る。
手でしっかり押さえて折り目を付ける。
→必要に応じてアイロンできっちりと押さえてもよい。

１㎝折る。

１２㎝
（１㎝折る
ので）

布表
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２．製作

⑧右端の布３分の１（１２㎝→１㎝折ったので短くなる）を折る。
手でしっかり押さえて折り目を付ける。
→必要に応じてアイロンできっちりと押さえてもよい。

１㎝
手前に
合わせる。

２．製作

⑨布はしから1.5㎝の所にしるしを付ける。
⑩しるしを確認して，まち針を直角にうつ。
⑪しるしの1ｍｍ外側にしつけをかける。
⑫しるしと同じところにミシン縫いをする。
→はじめと終わりは返し縫いをする。
布が厚く縫いにくいのでミシンの速度調節器の速度は遅い設定にする。
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２．製作

⑬ゴム通しでゴムを通す。
→途中ではずれないようにしっかりはさんで通す。

しっかり
はさみ込む。

２．製作

⑭ゴムのはしとはしを合わせて丸結びをする。
→顔の⼤きさによって結ぶ位置を工夫する。

丸結びする。
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３．仕上げ

⑮丸結びは、ゴムを引っ張って布の中にかくしたら完成。
→必要に応じてアイロンをかけて整える。


